



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по факту покушения на получение взятки сотрудниками полиции возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении в двух сотрудников ОМВД России по Рязанскому району города Москвы. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество в получении взятки).

По данным следствия, 8 сентября 2018 года сотрудник полиции, действуя по поручению соучастника, получил от управляющего продуктового магазина, действующего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, взятку в виде денежных средств в размере 30 тыс рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за несоставление протоколов об административной ответственности и последующем не привлечении сотрудников магазина к административной ответственности. Однако соучастники не смогли довести преступление до



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

конца по независящим от них обстоятельствам, в связи с задержанием одного из сотрудников полиции при передаче ему денежных средств.

Задержанный в ходе допроса дал признательные показания, в отношении него следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В течение нескольких часов по подозрению во взяточничестве был задержан второй соучастник.

В ближайшее время мужчинам будет предъявлено обвинение и в отношении второго соучастника избрана мера пресечения. Расследование дела продолжается.

10 Сентября 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1254676/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v